
 Skatteregler for Ärmagaver i DK 2025

	 Skattefrie gaver til medarbejdere
Årlig bagatelgrænse: Medarbejdere kan modtage personalegoder til en samlet værdi 
af op til 1.120 kr. ex. moms (1.400 kr. inkl.) årligt uden at blive beskattet.

Julegaver: Gaver i form af naturalier givet i anledning af jul eller nytår er skattefri op til 
en værdi af 800 kr. ex. moms (1.000 kr. inkl.). Hvis julegaven overstiger dette beløb, 
bliver det overskydende beløb beskattet.

Eksempel:

En medarbejder modtager en julegave til en værdi af 720 kr. ex. moms og 
andre personalegoder for 300 kr. ex. moms i løbet af året.  
Samlet værdi = 1.020 kr. Da den samlede værdi ikke overstiger 1.120 kr.  
og julegaven er under 800 kr, er begge skattefri.

	 Kontantgaver
Kontantgaver er altid skattepligtige. Gavekort er også skattepligtige, hvis de kan  
byttes til kontanter eller har en bred anvendelsesmulighed, fx. et gavekort til et  
stormagasin. Læs mere på skat.dk.

	 Hvis beløbsgrænserne overskrides
Hvis den samlede værdi af goder overstiger 1.120 kr., bliver hele beløbet  
skattepligtigt, med undtagelse af julegaven, der forbliver skattefri op til 800 kr. 

Eksempel:

En medarbejder modtager en julegave til en værdi af 800 kr. og andre
goder for 400 kr. Samlet værdi = 1.200 kr. Da den samlede værdi overstiger 
1.120 kr., bliver de 400 kr. for mde øvrige goder beskattet, mens julegaven 
forbliver skattefri.

	 Lejlighedsgaver
Gaver givet ved særlige lejligheder som fødselsdage, bryllupper eller jubilæer  
betragtes som lejlighedsgaver og er som udgangspunkt skattefri, så længe de har  
en rimelig værdi (for uddybende forklaring – se link nederst). 

	 Reklamegaver til kunder og forretningsforbindelser
Små reklamegaver af beskeden værdi, såsom kuglepenne eller kalendere med  
virksomhedens logo, er fradragsberettigede og skattefri for modtageren. 

Hold dig opdateret og læs mere på skat.dk


